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Udruga „Delta“ je korisnica institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj 
civilnoga društva za stabilizaciju i/ili razvoj udruge.                
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OPISNI IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE DELTA ZA 2020. 
 
Delta je djelovala tijekom 2020.godine sukladno Strateškom planu za 

razdoblje 2018. – 2020. Odnosno u područjima definiranim strateškim smjernicama.  
 

o Osnaživanje mladih za osobni i interpersonalni razvoj te sudjelovanje u 
društvenim procesima 

o Društvena i politička participacija mladih 
o Doprinos razvoju područja mladih 
o Osiguranje održivosti organizacije sa snažnim kapacitetima 

 

PROJEKTI 
 

MODUS - CIVILNI I JAVNI SEKTOR ZA GRAĐANSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE 

 
Projekt „MODUS - civilni i javni sektor za građanski odgoj i obrazovanje“ usmjeren je 
utjecanju na specifične izazove u provedbi građanskoga odgoja i obrazovanja u 
Hrvatskoj.  
 
Opći cilj projekta je jačanje demokratske kulture, građanske svijesti i sudjelovanja 
građana kroz uspostavu usustavljene međusektorske suradnje odgojno-obrazovnih 
ustanova i organizacija civilnoga društva za unaprjeđenje provedbe građanskoga 
odgoja i obrazovanja, a specifični ciljevi su: povećati kvalitetu edukacije za 
građanska i ljudska prava i ojačati međusektorsku i unutar sektorsku suradnju u 
provedbi GOO-a. 
 
Ciljane skupine projekta su: odgojno-obrazovni/-e djelatnici/-ce osnovnih i srednjih 
škola, predstavnici/-ce OCD-a koji provode aktivnosti GOO-a i učenici/-ce OŠ i SŠ. 
Odgojno-obrazovnim djelatnicima/-cama bit će olakšano povezivanje sa zajednicom 
i omogućeno zadovoljavanje određenih potreba u provedbi GOO. OCD-i će ojačati 
svoju vidljivost i utjecaj u zajednici te graditi zagovarački kapital daljnjeg 
promicanja GOO-a. Učenici/-ce će biti osnaženi za participativno planiranje nastave i 
povećati građansku svijest i angažman. 
 
Ciljevi će se postići kroz sljedeće aktivnosti:  

1) istraživanje potreba ciljanih skupina;  
2) edukacije za ciljane skupine;  
3) izrada Modela suradnje odgojno-obrazovnih ustanova i OCD-a;  
4) pilot-provedba Modela u Istarskoj, Primorsko-goranskoj i Osječko-baranjskoj 

županiji;  

http://www.udruga-delta.hr/
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5) izrada i diseminacija publikacije o Modelu i kataloga aktivnosti OCD-a na 
županijskim razinama. 

 
Projekt provode Udruga "Delta", Centar za građanske inicijative Poreč, Udruga za 
rad s mladima „Breza“ iz Hrvatske i Menneskerettighetsakademiet iz Norveške. 
Projekt je podržan s € 135.000,00 financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i 
Norveške u okviru Europskog gospodarskog prostora i Norveških grantova. Projekt 
se provodi od 1. prosinca 2020. do 31. ožujka 2023. godine. 
 
Provedba ovog projekta doprinosi strateškim smjernicama „Osiguranje održivosti 
organizacije sa snažnim kapacitetima“ (kroz financirane aktivnosti organizacijskog 
razvoja) i „Društvena i politička participacija mladih“. 
 
 

„NOVA PRAVILA IGRE“ 

 
Projekt ‘Nova pravila igre’ usmjeren je razvoju novih pristupa učenju, podučavanju i 
promociji održivog razvoja te aktivnog sudjelovanja djece i mladih utemeljenih na 
partnerstvu organizacija civilnog društva, škola i lokalne zajednice. 
 
Ciljane skupine obuhvaćene projektom jesu: 
 
 i) djeca i mladi koji će povećati kompetencije za aktivno sudjelovanje u stvaranju 
održivih lokalnih zajednica,  
 
ii) predstavnici OCD-a  koji će osnažiti svoje kapacitete za podučavanje djece i 
mladih o održivom razvoju te iii) lokalna zajednica kod koje će se povećati razina 
razumijevanja i zainteresiranosti za održivi razvoj. 
 
Navedeno će se ostvariti kroz niz aktivnosti koje kombiniraju formalno i neformalno 
obrazovanje te informalno učenje, a naglasak stavljaju na suvremenim pristupima i 
metodologiji učenja i podučavanja: 
 

1) Konferencija o održivom razvoju, 
2) Akademija o obrazovanju za održivi razvoj, 
3) Učenje djelovanjem za održivi razvoj, 
4) Obrazovno-zagovaračke aktivnosti za djecu i mlade u lokalnim zajednicama, 
5) Društvena igra za održivi razvoj, 
6) Festival održivosti. 

 
U 2020. godini Delta je usvojila i provela obrazovni program Nova pravila odijevanja 
u suradnji sa Srednjom školom Ambroza Haračića Mali Lošinj.  
 
Obrazovni program „Nova pravila odijevanja“ proveo se kroz kombinaciju radionica, 
razgovora sa stručnjacima 12. studenog 2020., te mentoriranja učenica u provedbi 

http://www.udruga-delta.hr/
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javno-zagovaračke akcije. Također, dio obrazovnog programa bio je i program „Nova 
pravila participacije“ u kojem se učenicima pružila podrška da ispune sve zadatke i 
uklope naučeno za javno-zagovaračku akciju. Odabran cilj zagovaračke kampanje 
bio je „Povećati svijest naših sugrađanki i sugrađana putem dvotjedne online 
kampanje o prednostima ponovnog korištenja odjeće i kupovanja u second hand 
shopovima kako bi potaknuli ljude u blagdanskom razdoblju na promišljanje o 
negativnim utjecajima brze mode i minimizirali predrasude o second hand odjeći i 
dućanima“.  
 
Sredstva za provedbu ovog projekta osigurana su u okviru Švicarsko-hrvatskog 
programa suradnje kroz natječaj Osnaživanje doprinosa organizacija civilnog 
društva obrazovanju za održivi razvoj za unaprjeđenje ekonomske i socijalne 
kohezije. Ukupna vrijednosti projekta iznosi 1.247.191,38 kuna, a sufinancira ga 
Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. Projekt se provodi s partnerima: Udruga 
SMART, Centar za kulturu dijaloga, Društvo „Naša djeca“ grada Gospića, Gradska 
knjižnica Rijeka, Srednja škola Ambroza Haračića, Osnovna škola Nikola Tesla i Grad 
Rijeka. 
 
Projekt se proveo od 1. svibnja 2019. do 31. prosinca 2020.g. 
 
Provedba ovog projekta doprinosi strateškim smjernicama „Osnaživanje mladih za 
osobni i interpersonalni razvoj te sudjelovanje u društvenim procesima“ (kroz 
„Akciju za 5!“)  te „Osiguranje održivosti organizacije sa snažnim kapacitetima“ 
(kroz edukaciju djelatnica i članova). 
 
 
 

LOCALL FOR YOUTH – LOKALNO ZA MLADE! 

 
LoCall For YOUth - lokalno u zajednici! je projekt koji se provodi u Gradu Rijeci u 
skladu s Europskom strategijom mladih koja naglašava važnost jačanja i osnaživanja 
lokalnih i regionalnih kapaciteta u području rada s mladima. 
 
Ciljevi projekta su izraditi bazu/regionalni registar udruga mladih i za mlade na 
području Rijeke i riječkog prstena, educirati članove novog sastava Savjeta mladih 
Grada Rijeke i upoznati ih s procesom strukturiranog dijaloga te izraditi set 
aktivnosti koje će biti namijenjene za provedbu u Domu mladih Rijeka, kako bi se u 
konačnici osnažila struktura i infrastruktura u Gradu Rijeci za kvalitetnu provedbu 
lokalnog programa za mlade. 
 
Projektne aktivnosti obuhvatile su različite skupine korisnika: mlade od 15 do 30 
godina iz Rijeke i okolice, članove Savjeta mladih, organizacije mladih i za mlade, 
donositelje odluka iz Grada Rijeke i riječkog prstena te stručnjake iz znanstvene 
zajednice. 
 

http://www.udruga-delta.hr/
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Projektne aktivnosti: 
 

1) Mapiranje udruga mladih i za mlade na području Rijeke i riječkog prstena 
(on-line upitnik i fokus grupa) 

2) Mladi biraju: susret između mladih i donositelja odluka (jednodnevno 
događanje: informiranje mladih i ispitivanje njihovih potreba) 

3) Edukacija članova novog saziva Savjeta mladih 
4) Transferni sastanak znanja i iskustva između starih i novih članova Savjeta 

mladih 
5) Izrada programa: aktivnosti za mlade (radna skupina koju čine različiti 

stručnjaci) 
6) Predstavljanje rezultata projekta: Što nas čeka u 2020.? (završna 

konferencija) 
 
Djelatnice Delte u 2020. sudjelovale su u organizaciji i provedbi događanja „Mladi 
kreiraju“ u lipnju 2020., završnoj online konferenciji u listopadu 2020. te su 
osmislile 3 obrazovna modula (vijeće učenika, pisanje projekata i mentalno zdravlje 
mladih). Također, odradile su pilot provedbu edukaciju za vijeće učenika kroz tri 
online susreta s vijećem učenika Gimnazije Andrije Mohorovičića Rijeka.  
 
Projekt se proveo u okviru Erasmus + programa, Ključna aktivnost 3: Podrška 
reformi politika. 
 
Ukupna vrijednost projekta je 91.732,00 kuna. Nositelj projektnih aktivnosti je Grad 
Rijeka uz partnere Dom mladih Rijeka, Centar tehničke kulture Rijeka, Udruga Delta 
te Udruga gradova. 
 
Projekt se provodi od 1. siječnja 2019.g. do 31. listopada 2020.g. 
 
Provedba ovog projekta doprinosi strateškoj smjernici „Društvena i politička 
participacija mladih“ i „Doprinos razvoju područja mladih“. 
 
 
 

EUROPE GOES LOCAL – SUPPORTING YOUTH WORK AT THE MUNICIPAL 
LEVEL 

 
Europe Goes Local (EGL) trenutno je jedan od najvećih europskih projekata u 
području rada s mladima (eng. youth work)  kojim se želi pružiti podrška radu s 
mladima na lokalnoj razini. Radi se o trogodišnjem strateškom partnerstvu unutar 
Erasmus+ programa za mlade koji okuplja 25 europskih aktera: 20 nacionalnih 
agencija, The SALTO-YOUTH Participation Resource Centre, Partnerstvo između 
Europske komisije i Vijeća Europe u području mladih, Europski forum mladih i dvije 
mreže: POYWE i InterCity Youth.  
 

http://www.udruga-delta.hr/
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U 2020.godini nastavljena je provedba aktivnosti iz drugog ciklusa projekta "Europe 
Goes Local" koja je započeta u 2019.g. U 2019.godini održan je trening za 
predstavnike jedinica lokalnih i regionalnih samouprava na temu lokalnog rada s 
mladima. Predstavnici JL(R)S-a su tada izradili individualne planove za razvoj rada s 
mladima na svom području. Predstavnica Delte, Maja Uršić Staraj, pratila je 
napredak u ostvarenju individualnih planova za Grad Pazin i Grad Kastav te im je 
pružala mentorsku podršku. S oba grada se u konačnici krenulo u dodatnu razradu 
planova koji su razrađeni u projekte čije se financiranje osiguralo kroz program 
Erasmus+, a na kojima Delta ima ulogu partnera. 
 
Djelatnica Delte je članica nacionalne delegacije te sudjeluje u svim europskim i 
nacionalnim aktivnostima. 
 
Provedba ovog projekta doprinosi strateškoj smjernici „Doprinos razvoju područja 
mladih“. 

 
 
 

ULIČNA OAZA – DIJALOG S MLADIMA O URBANOM PROSTORU 

 

Projekt “Ulična oaza – dijalog s mladima o urbanom prostoru” razvija kritičko 
promišljanje teme javnog prostora i aktivno sudjelovanje mladih u intervencijama u 
urbanom prostoru kroz sustavni dijalog s donositeljima odluka u Rijeci, u kontekstu 
programa Europske prijestolnice kulture.  
 
Ciljane skupine projekta su mladi srednjoškolci s područja Grada Rijeke, donositelji 
odluka iz Europske prijestolnice kulture i Grada Rijeke.  
 
Specifični ciljevi projekta su: potaknuti mlade ljude na promišljanje javnog urbanog 
prostora kroz okvir održivog razvoja; upoznati mlade s političkim procesima u 
institucijama vlasti na lokalnoj razini; upoznati mlade ljude s volonterskim 
programom i potaknuti ih na volontiranje u zajednici; upoznati mlade s programom 
Europske prijestolnice kulture; osposobiti mlade za samostalno planiranje i 
provedbu intervencije u urbanom prostoru kroz volontersku akciju; educirati mlade 
za videoaktivizam i realizaciju kraćeg video tutorijala za volontersku akciju u 
javnom prostoru. 
 
Projektne aktivnosti:  

1) Konferencija za mlade i donositelje odluka 
2) Edukacija o osmišljavanju i izradi intervencije u prostoru i snimanje 

edukativnog videa o procesu 
3) Javno događanje i postavljanje instalacije u javnom prostoru uz projekciju 

video rada nastalog u sklopu edukacije 
 

http://www.udruga-delta.hr/
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U 2020. godini zaposlenice Delte sudjelovale su u organizaciji i provedbi 
konferencije 6. ožujka 2020. godine koja je okupila mlade, znanstvenike i 
zaposlenike Grada Rijeke i Rijeka 2020.  
 
Sredstva za provedbu projekta osigurana su u okviru Erasmus + programa, Ključna 
aktivnost 3: Podrška reformi politika. Ukupna vrijednost projekta je 6.760,00 €. 
Nositelj projekta je Filmaktiv iz Rijeke.  
 
Tijekom 2020. godine donesena je odluka da će se aktivnosti projekta odgoditi i 
produljiti do lipnja 2021. uslijed pandemije COVID-19. Trajanje projekta je od 1. 
siječnja 2020. do 30. lipnja 2021. godine.   
 
Provedba ovog projekta doprinosi strateškoj smjernicama „Osnaživanje mladih za 
osobni i interpersonalni razvoj te sudjelovanje u društvenim procesima“ 
i“Društvena i politička participacija mladih“.  
 
 

LOVRANSKI PROGRAM ZA MLADE 

  
Projektom se želi poboljšati uvjete za zadovoljavanje potreba mladih kroz donošenje 
"Lokalnog programa za mlade Općine Lovran 2021.-2024.", što će se ostvariti kroz 
četiri specifična cilja: istraživanje potreba mladih, poticanje umrežavanja važnih 
dionika; doprinos razvoju lokalnih politika za mlade; osnaživanje mladih za aktivno 
sudjelovanje u zajednici. Projekt će imati dugoročan utjecaj na kvalitetu života 
mladih i svih članova lokalne zajednice Općine Lovran. 
 
Ciljane skupine obuhvaćene projektom su mladi s područja Lovrana, što uključuje i 
mlade s manje mogućnosti (socijalno marginalizirane mlade i mlade iz ruralnog 
područja), donositelji odluka iz Općine Lovran te udruge mladih. Krajnji korisnici 
projekta su građani i ustanove s područja Lovrana. 
 
Aktivnosti projekta: 
 

1) Istraživanje (analiza okruženja i procjena potreba mladih na području Općine 
Lovran) 

2) Javno događanje za predstavljanje projekta 
3) Edukacija za mlade o organiziranom djelovanju u zajednici 
4) Izrada "Lokalnog programa za mlade Općine Lovran 2021.-2024." 
5) Promocija i diseminacija (publikacija i video) 

 
 
Javno događanje za predstavljanje projekta održano je u lipnju 2020. godine i 
obogatilo se panel raspravom na kojoj su sudjelovali Tino Pavia, aktivist iz Lovrana; 
zamjenik načelnika Općine Lovran Toni Družeta; Maja Uršić Staraj, izvršna 
direktorica Udruge „Delta“; Mirela Pašić, savjetnica za EU projekte i mlade Odjela za 

http://www.udruga-delta.hr/
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odgoj i školstvo Grada Rijeke. U lipnju je održan i konzultativni pub kviz za mlade. 
Na jesen 2020. godine održala se edukacija „Mladi u zajednici“ za osnaživanje 
mladih za aktivno sudjelovanje u zajednici kroz različite oblike: volontiranje, Savjet 
mladih, udruge.... U 2020. godini provelo se cjelokupno istraživanje potreba mladih 
u Lovranu te napisao istraživački izvještaj: izrada nacrta istraživanja, SWOT analiza, 
online upitnik potreba i fokusne grupe s različitim skupinama mladih. Kroz sastanke 
radne skupine u prosincu napisan je nacrt Lokalnog programa za mlade Općine 
Lovran 2021.-2024. o kojem je izdana i online publikacija.  
 
Projekt se provodi od 1. siječnja 2020. do 31. siječnja 2021. godine uz financijsku 
podršku Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade  i Općine Lovran. 
Ukupna vrijednost projekta je 126.553,42 kn, od kojih sredstva Središnjeg državnog 
ureda iznose 88.000,00 kn. Nositelj projekta je Općina Lovran.  
 
Provedba ovog projekta doprinosi strateškim smjernicama „Osnaživanje mladih za 
osobni i interpersonalni razvoj te sudjelovanje u društvenim procesima“ i 
“Društvena i politička participacija mladih“.  
 
 

AKCIJA ZA 5 – LEVEL UP! 

 
Projekt „Akcija za 5 – Level up!“ svojim aktivnostima ima za cilj potaknuti i povećati 
aktivno sudjelovanje mladih u lokalnoj zajednici. Projektom se želi smanjiti 
nepovjerenje mladih prema političkom sustavu i institucijama vlasti odnosno 
nepovjerenje političkih institucija i društva prema mladima, povećati uključenost 
mladih u procese donošenja odluka na lokalnoj razini, potaknuti aktivizam i 
volonterski rad mladih te njihovo uključivanje u rad udruga i građanskih inicijativa. 
 
Specifični ciljevi projekta su osposobiti studente za rad s mladima  srednjoškolske 
dobi u području aktivnog građanstva; educirati učenike srednjih škola o aktivnom 
građanstvu; educirati mlade o volontiranju u području rada s mladima; uspostaviti 
dijalog između srednjoškolaca i donositelja odluka na lokalnoj razini; razviti vještine 
kod srednjoškolaca za osobni i profesionalni razvoj.  
 
Aktivnosti projekta:  

1) Edukacija za radnike/ce s mladima "Youth work za 5!" i izdavanje priručnika 
2) Pripremne edukacije za sudjelovanje na "Danu akcije" 
3) Mentoriranje provedbe pobjedničkog projekta grupe srednjoškolaca 

 
U sklopu projekta osmišljen je i proveden edukativni program „Youth work za 5!“ u 
prvoj polovici 2020. godine u sklopu kolegija Pedagogija rada s mladima druge 
godine preddiplomskog studija pedagogije Filozofskog fakulteta u Rijeci. Napisan je i 
izdan istoimeni priručnik u online i tiskanom obliku. Pristupilo se prilagodbi 
projekta za online provedbu. Izrađeni su kratki video edukativni materijali o 
ispunjavanju projektnog prijedloga. Na jesen 2020. godine održane su online 

http://www.udruga-delta.hr/


   

                                                                                       
                                                                            
                                                                                         Blaža Polića 2/IV, Rijeka   T/F: 051 337 279     www.udruga-delta.hr                                                                                                                                                         

10 
 

pripremne radionice za učenike/-ice i koordinatore/-ice te pružena podrška 
učenicima u razvoju njihovih projektnih prijedloga. Održan je sastanak Vijeća 
učenika u kojem su odabrali 2 finalna projekta čije je sučeljavanje najavljeno i na 
press konferenciji. Finalno sučeljavanje imalo je live prijenos na Facebooku a 
odabran pobjednički projekt proveden je do kraja 2020. godine. Uz mentorsku 
podršku zaposlenica Delte učenice su održale radionice za prve razrede srednje 
škole u području mentalnog zdravlja, organizacije učenja a osmišljena je i aktivnost 
lova na blago.    
 
Projekt se proveo od 1. siječnja 2020. do 31. prosinca 2020.  s partnerima Grad 
Rijeka i Udrugom za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter. Ukupna 
vrijednost projekta je 85.000,00 kn, od kojih sredstva Središnjeg državnog ureda za 
demografiju i mlade iznose 60.000,00 kn, a Grada Rijeke 25.000,00 kn. 
 
Provedba ovog projekta doprinosi svim strateškim smjernicama: „Doprinos razvoju 
područja mladih“ (obrazovni program Youth work za 5!) „Osnaživanje mladih za 
osobni i interpersonalni razvoj te sudjelovanje u društvenim procesima“ i 
“Društvena i politička participacija mladih“ (Akcija za 5!).  
 
  

I MENE SE PITA! – GLAS VIJEĆA UČENIKA U VRIJEME PANDEMIJE COVID-19 

 
Glavni cilj projekta „I mene se pita! – glas Vijeća učenika u vrijeme COVID-19“ jest 
ojačati zagovaračku uloga civilnog društva i Vijeća učenika kao predstavničkog tijela 
učenika u praćenju i upravljanju odgojno-obrazovnim politikama u doba pandemije 
COVID-19, kao i naglasiti važnost Vijeća učenika u pitanjima vezanima uz prava i 
obaveze učenika. 
 
To se planira postići kroz provedbu dvije aktivnosti: zagovaranja učeničke 
participacije prema relevantnim tijelima vlasti na nacionalnoj i lokalnim razinama, 
kao i provedbu istraživanja o uključivanju učenika u procese odlučivanja o pitanjima 
vezanima uz prava i obaveze učenika u školama na razini cijele Hrvatske. Kroz 
zagovaranje pratit će se i naglašavati važnost provedbe relevantnih odredbi Zakona 
vezanih uz učeničku participaciju. Podaci prikupljeni istraživanjem, osim što će dati 
sliku o učeničkoj participaciji u uvjetima vezanima za COVID-19, iskoristit će se i za 
formiranje Preporuka za uključivanje Vijeća učenika u donošenje odluka koje se tiču 
učenika u kriznim situacijama. 
 
Ovaj projekt usmjeren je prije svega na relevantna tijela vlasti, koja se želi osvijestiti 
i mobilizirati za podršku radu Vijeća učenika u uvjetima vezanima uz COVID-19. 
Nadalje, projekt će obuhvatiti odgojno-obrazovne djelatnike u Hrvatskim školama, 
kao i predstavnike Vijeća učenika, čija se mišljenja i prijedlozi za povećanje 
participacije učenika namjeravaju prikupiti istraživanjem. Učenici će sudjelovati u 
pisanju Preporuka, koje će biti javno dostupne za korištenje odgojno-obrazovnim 
ustanovama, drugim organizacijama civilnog društva, kao i javnosti. 

http://www.udruga-delta.hr/
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U sklopu projekta održan je sastanak s predstavnicima Ureda potpredsjednika 
Vlade, Ministarstva znanosti i obrazovanja i Središnjeg državnog ureda za 
demografiju i mlade 18. prosinca 2020. u kojem su se predstavili prijedlozi i 
preporuke za unaprjeđenje rada vijeća učenika u uvjetima povezanima s COVID-19. 
 
Projekt provode Udruga "Delta", Mreža mladih Hrvatske, Centar za građanske 
inicijative Poreč, Dječji kreativni centar "DOKKICA" i Info zona. Projekt je podržan s 
€ 4.997,18 financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru Europskog 
gospodarskog prostora i Norveških grantova a provodi se od 23.studenog 2020. do 
31. ožujka 2021. 
Provedba ovog projekta doprinosi strateškoj smjerni “Društvena i politička 
participacija mladih“.  
 

http://www.udruga-delta.hr/
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AKTIVNOSTI 
 

SURADNJA S ODSJEKOM ZA PEDAGOGIJU – MENTORSTVO 

 
Delta je i tijekom 2020.g. nastavila ugovornu suradnju s Odsjekom za pedagogiju 
(Filozofski fakultet Rijeka, Sveučilište u Rijeci) kroz mentorstvo četvero studenata. 
 
Provedba ove aktivnosti doprinosi strateškoj smjernici „Doprinos razvoju područja 
mladih“. U sklopu mentorstva studenti na praksi održavali su radionice o 
volontiranju u riječkim srednjim školama, što doprinosi i strateškoj smjernici 
„Osnaživanje mladih za osobni i interpersonalni razvoj te sudjelovanje u društvenim 
procesima“ te „Društvena i politička participacija mladih“. 
 
 

 SURADNJA SA STUDENTSKIM ZBOROM SVEUČILIŠTA U RIJECI 

 
Delta je i tijekom 2020.g. nastavila suradnju sa Studentskim Zborom Sveučilišta u 
Rijeci kroz provedbu radionica „Od ideje do projekta“.   
 
Provedba ove aktivnosti doprinosi strateškoj smjernici „Osnaživanje mladih za 
osobni i interpersonalni razvoj te sudjelovanje u društvenim procesima“. 
 
 

SURADNJA SA STUDENTSKIM CENTROM RIJEKA 

U siječnju 2020. godine zaposlenice Delte provele su radionice „Putuj, uči, 
volontiraj“ čiji je cilj bio upoznati studente i studentice s programima i projektima 
EU unutar kojih mogu iskoristiti mogućnosti za mobilnost te ih motivirati da se 
uključe u neki od njih. 
 
Provedba ove aktivnosti doprinosi strateškoj smjernici „Osnaživanje mladih za 
osobni i interpersonalni razvoj te sudjelovanje u društvenim procesima“. 
 
 

SURADNJA S ISTARSKOM KULTURNOM AGENCIJOM/AGENZIA CULTURALE 
ISTRIANA, ORGANIZACIJOM LABIN ART EXPRESS XXI I SREDNJOM ŠKOLOM MATE 

BLAŽINE LABIN 

U veljači 2020. godine zaposlenice Delte održale su prvu Akcija za 5! u Labinu kao 
vanjske izvoditeljice na projektu DKC Lamparna Istarske kulturne agencije, Labin 
Art Expressa XXI i Srednje škole Mate Blažine Labin u sklopu Europskog socijalnog 
fonda. 
 
 Provedba ove aktivnosti doprinosi strateškoj smjernici „Osnaživanje mladih za 
osobni i interpersonalni razvoj te sudjelovanje u društvenim procesima“. 

http://www.udruga-delta.hr/
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OSIGURANJE ODRŽIVOSTI ORGANIZACIJE SA SNAŽNIM KAPACITETIMA 

 
Ljudski resursi 

 
U 2020.g. Delta je zadržala u radnom odnosu zaposlenice Maju Uršić Staraj (izvršna 
direktorica), Mašu Cek (voditeljica projekata) i Emu Žufić (stručna suradnica). 
 
U članstvo je primila mladu osobu Ivanu Jukić, koja se istaknula volonterskim 
angažmanom i razini uključenosti u rad udruge.  
 
U 2020. djelatnice su se educirale kroz:  
 

1) Pohađanje e-kolegija ClimAlt u periodu 25. studenog 2019. do 25. veljače 
2020. gdje su im Povećana znanja i vještine kritičkog razmatranja pitanja 
uzroka, utjecaja i mogućih rješenja klimatskih promjena (područja kao što su: 
energija, hrana, upravljanje otpadom, povezane politike, socioekonomski 
aspekti..). Pohađale Maša Cek i Ema Žufić  

2) Trening za trenere „Škole održivosti“ od 10. do 12. siječnja 2020. godine u 
organizaciji Zelene Akcije gdje su im povećana znanja i vještine u 
osmišljavanju i vođenju edukativnih aktivnosti vezanih uz pedagogiju 
potlačenih, klimatsku pravdu, životni ciklusa proizvoda, održivo življenje i 
osobni razvoj. Pohađale Maša Cek i Ema Žufić. 

3) Pohađanje 4th Training for Trainers od 25. veljače do 2. ožujka 2020. u 
organizaciji Olde Vechte Foundation. Tijekom treninga djelatnica 
je: unaprijedila neverbalnu komunikaciju prema sudionicima (tijelo, glas); 
usvojila metode relaksacije pred grupama; unaprijedila znanja o pružanju 
personaliziranog treninga; unaprijedila vještinu osmišljavanja i dizajna 
treninga; unaprijedila vještinu upravljanja kontekstom treninga;osvijestila i 
razvila svoju metodu pristupa sudionicima. Trening je pohađala Maša Cek.  

4) Pohađanje dvije radionice u organizaciji Udruge za razvoj civilnog društva 
SMART: Razvoj društvenog kapitala u lokalnoj zajednici i modeli partnerstva i 
suradnje organizacija civilnoga društva u zajednici 10. ožujka i Kako izraditi 
strateški i operativni plan organizacije civilnoga društva? 16. lipnja 2020. 
godine. Radionice je pohađala Ema Žufić. 

 
Delta je tijekom 2020.g. imala 13 volontera koji su ostvarili ukupno 351,5 
volonterska sata.  
 
Financijska stabilnost organizacije 

 
Delta je tijekom 2020. g. razvila trinaest novih projektnih ideja koje je prijavila na 
natječaje i pozive za dodjelu besprovratnih sredstava:  
 

http://www.udruga-delta.hr/
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1) Erasmus+ program 
Poziv: Ključna aktivnost 3 - Projekti dijaloga s mladima   
Naziv projekta: „Uključivanje mladih u kreiranje lokalne politike – Hajde reci 
što“ Nositelj: Grad Kastav 

2) Erasmus+ program  
Poziv: Ključna aktivnost 3 - Projekti dijaloga s mladima  
Naziv projekta: „Pazi(n) mladi: jačanje dijaloga mladih i donositelja odluka na 
lokalnoj razini“ 
Nositelj: Grad Pazin 

3) Erasmus+ program 
Poziv: Ključna aktivnost 2 - Strateška partnerstva 
Naziv projekta: „Młodzi w akcji (Youth in action)“  
Nositelj: Fundacja Na Rzecz Wspierania Osób Niepelnosprawnych "Wyjdz z 
Domu" 

4) Erasmus+ program 
Poziv: Ključna aktivnost 2 - Strateška partnerstva  
Naziv projekta: „Eco ambassadors“ 
Nositelj: Ecological Future Education 

5) Erasmus+ program 
Poziv: Ključna aktivnost 2 – Inovacije  
Naziv projekta: „Transnational Roadmap for Educators in Digital Soft Skills“ 
Nositelj: Yes You Can Training & Coaching Kft. 

6) Erasmus+ program 
Poziv: Partnerstva za kreativnost u području mladih, školskog obrazovanja i 
obrazovanja odraslih 
Naziv projekta: „Art You(th) Active? - Fostering Youth Participation Through 
Arts and Culture“ 
Nositelj: Udruga Delta 

7) Fond za aktivno građanstvo u  Hrvatskoj  
Poziv: Javni poziv za prijavu velikih projekata  
Naziv projekta: „MODUS - civilni i javni sektor za građanski odgoj i 
obrazovanje“ 
Nositelj: Udruga Delta 

8) Fond za aktivno građanstvo u  Hrvatskoj  
Poziv: Javni poziv za prijavu velikih projekata  
Naziv projekta: „Mladi za SAD – Mladi za Solidarnost, Aktivizam i 
Demokraciju“ 
Nositelj: Ambidekster klub 

9) Fond za aktivno građanstvo u  Hrvatskoj 
Poziv: Poziv za "Ad-hoc" akcijske projekte 
Naziv projekta: „I mene se pita! - glas Vijeća učenika u vrijeme COVID-19“ 
Nositelj: Udruga Delta 

10) Civic Europe  
Poziv: Idea challenge 2020   
Naziv projekta: „Islands“  

http://www.udruga-delta.hr/
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Nositelj: Udruga Filmaktiv 
11)  Civic Europe  

Poziv: Idea challenge 2020   
Naziv projekta: „Take action!“  
Nositelj: Udruga Delta 

12)  Europski socijalni fond 
Poziv: „Pronađi me!“ – provedba aktivnosti dosega i obrazovanja neaktivnih 
mladih osoba u NEET statusu  
Naziv projekta: „OOZbilno - orijentacija u obrazovanju i zapošljavanju mladih 
u NEET statusu“ 
Nositelj: Udruga Vida 

13)  JP 2019 - Joint Programme of the European Union and the Council of Europe  
Poziv: “ILEGEND II: Intercultural Learning Exchange through Global 
Education, Networking“  
Naziv projekta: „Civic Education Alarm“  
Nositelj: Udruga PaRiter  

 
Opremanje prostora 
Tijekom 2020. g. Udruga Delta nabavila je: dva nova prijenosna računala; dvije torbe 
za prijenosna računala; multifunkcijski uređaj (pisač/skener); novu tipkovnicu, miš i 
zvučnike za jedno uredsko računalo; dva nova monitora za uredska računala; dvije 
web kamere i dva mikrofona za računalo. Navedena računalna i povezana oprema 
potrebna je za kvalitetniji rad s udaljenosti i novonastale uvjete rada uzrokovane 
promjenama u okolnostima djelovanja uslijed pandemije, a isto tako osigurava 
održivost rada organizacije. Udruga je također nabavila flipchart stalak i ploču za 
rad s korisnicima u radioničkoj prostoriji i drugdje te dvije nove električne grijalice 
za opremanje uredskog prostora i radioničke prostorije.  
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FINANCIJSKI IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE DELTA ZA 2020. 
 

Bilanca 

 
 

BILANCA na dan 31.12.2020.     

IMOVINA  529.038,00 

Nefinancijska imovina  16.745,00 

Financijska imovina  512.293,00 

OBVEZE I VLASTITI IZVORI  529.038,00 

Obveze  523.339,00 

Vlastiti izvori  5.699,00 

 
 
 

Izvještaj o prihodima i rashodima 

 

 
IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA za razdoblje  

od 01.01.2020. do 31.12.2020. 
   

PRIHODI  436.952,0
0 

Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga 17.910,00 

Prihodi od prodaje roba 0,00 

Prihodi od pružanja usluga 17.910,00 

Prihodi od imovine      469,00 

Prihodi od donacija 418.393,0
0 

Prihodi od donacija iz proračuna     177.653,0
0 

Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija  82.662,00 

Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba 158.078,0
0 

Ostali prihodi      180,00 

Ostali nespomenuti prihodi          180,00 

RASHODI  434.650,0
0 

http://www.udruga-delta.hr/
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Rashodi za radnike  291.134,0
0 

Materijalni rashodi  105.797,0
0 

Rashodi amortizacije  2.531,00 

Financijski rashodi  2.441,00 

Donacije 32.747,00 

Ostali rashodi 0,00 
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